



Юрий Мазун (справа)

Ухаживал Юра недолго: в феврале познакомились, а в декабре уже зарегистрировали брак.

Тогда же, в 1987 году, Юрий Мазун решил идти работать в милицию. Начинал службу милиционером отдельной роты охраны Ленинского РОВД Красноярска, а через два года его приняли в отряд особого назначения. Ольга Ивановна вспоминает: Юрий советовался с ней прежде чем принять решение о переводе. Она не тревожилась — время было тихое, о войне никто и не думал. Командировки начались позже.

Первая — в 1993 году в Москву для обеспечения порядка на Красной площади. В 1994-м — в республики Северная Осетия и Ингушетия. А потом началась Чечня.

— Когда Юра в первый раз собрался в командировку на Кавказ, я развелось: а вдруг убьют? — рассказывает Ольга Мазун. — Но тетя Юры меня успокоила. Сказала не думать о плохом, это просто работа такая.

Собирались омоновцы в командировку быстро: сегодня сказали, а завтра выехали. Проводив его, Ольга в настенном календаре вычеркивала дни, когда ее любимый Юра был в отъезде.

«Очень скучаю по тебе, — писал Юра в одном из своих писем к жене. — Но скажу честно: утром встаю в 6.30, умываюсь, вспоминаю дом, тебя, а потом — не до этого... То выезд, то служба, то обстрел или подрыв. Честно говоря, подрывы и обстрелы у нас в Ленинском районе каждый день. Но за меня не бойся».



Юрий Мазун (крайний слева)